

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
його очікуваної вартості

та/або розміру бюджетного призначення

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування замовника	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району
Місцезнаходження замовника	69123, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, б-р Будівельників, 19
Код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань	37573712
Категорія (відповідно до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами))	1 - органи державної влади (орган законодавчої, органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні органи держави, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, об'єднання територіальних громад
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Електрична енергія (ДК 021:2015-09310000-5-Електрична енергія)
Вид закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Ідентифікатор процедури закупівлі	UA-2024-12-12-019933-a
Очікувана вартість	204 716,95 грн. з ПДВ
Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі	Розмір бюджетного призначення для закупівлі електричної енергії визначено у межах бюджетних планових асигнувань на 2025 рік, затверджених рішенням Запорізької міської ради від 04.12.2024 №56.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Закупівля проводиться для забезпечення безперебійного постачання електричної енергії у будівлю районної адміністрації у 2025 році у межах обсягів, затверджених у кошторисі на 2025 рік. Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару. Предмет закупівлі повинен відповідати вимогам безпеки

руху, охорони праці, екології та пожежної безпеки. Електрична енергія (товар), є таким, що не має негативного впливу на навколишнє довкілля та передбачає застосування необхідних заходів із захисту довкілля, в тому числі під час виконання договору про закупівлю. Якість постачання – безперервне, комерційна якість постачання.

Більш детальніша інформація про технічні та якісні характеристики предмета закупівлі зазначена у Додатку 3 до тендерної документації.

Місце надання послуг: Україна, 69123, Запорізька область, м. Запоріжжя, б-р Будівельників, 19.

Обсяг закупівлі – 24517 кВт*год .